

限行区域29日起暂解禁

解禁期将持续至农历正月十二(2月11日)

□记者 连漪 通讯员 葛四层

这几日,购买年货的朋友估计都遭遇了堵车的烦恼。昨日,洛阳晚报记者从九都路改造提升工程指挥部获悉,为方便市民春节期间出行,从29日开始,市区限行区域将全面解禁,解禁期将持续至农历正月十二(2月11日)。

按照规定,我市机动车单双号限行区域为滨河北路(含)以北,中州桥至人民西路段(不含)以南,人民西路(不含)、体育场路(不含)、御博路(不含)以西,涧河(以桥为界,含桥面)以东。

全面解禁后,限行区域和限行

时间将全部取消,上述区域不再限制单双号和通行时间。市交警支队有关负责人称,2月12日(正月十三)起,相关部门将根据城市区交通状况,制定相应的管制措施,通行规定将提前通知市民。该负责人表示,新的限行方案调整关键点在于王城大道与九都路交叉口“回”形地下人行通道以及解放路与九都路交叉口下穿立交工程,新的限行方案将最大限度方便市民出行,一旦道路具备通行条件,就及时解禁。

即便限行区域暂时解禁,城市区道路也不会完全畅通无阻。目前,九都路改造提升工程仍在施工,

九都路与王城大道交叉口、与解放路交叉口均不具备通行条件,且沿线慢车道和人行道均在施工,照明设施也不到位,虽然具备通行条件,但尚未正式通车。

交警部门有关负责人提醒,春节期间如果出现雨雪天,市民出行一定要注意安全,经过九都路时一定要减速慢行。

解除限行的九都路附近路段车流量可能会急剧增加,对于那些人未伤、车能行、损失不大(损失低于2000元)的交通事故,交警部门希望市民抓紧时间报警、拍照留证据后及时撤离现场,以免造成交通拥堵。

九都路与解放路交叉口下穿立交工程主体封顶

预计3月初南北方向可通行

□记者 连漪 通讯员 张现超

眼下,市民已开始为过年作准备了,九都路改造提升工程施工现场还是一片热火朝天的场面。昨日,经过一个多月昼夜施工,九都路与解放路交叉口下穿立交桥面混凝土浇筑工程正式完工,实现主体封顶,这为该工程于牡丹文化节前完工奠定了基础。

500余人昼夜施工抢工期

7台吊车、60台电焊机、500余名工人同时施工……为了抢工期,在九都路与解放路交叉口下穿立交工程施工现场,这样壮观的施工场面已经持续了一个多月。

该工程采用九都路下穿解放路框架桥形式,框架桥进、出口处采用U型槽过渡至九都路面。U型槽及框架桥钢筋总量5310吨,混凝土总量37516立方米,挖土方量116637立方米。

据该工程项目负责人、来自省六建建筑集团有限公司的潘保生介绍,按照这样的施工量,需要3至4个月的时间才能完成主体混凝土浇筑工程。但为了降低施工对市民出行的影响,直到去年12月下旬,该工程才开始封闭施工,为确保在今年牡丹文化节前通车,该工程采取扩大作业面、整体桥面同步施工的方式进行。

潘保生说,桥梁施工通常要采用模板进行混凝土浇筑,为加快工程进度,施工方增加投入,订制了3套模板同时施工。该工地每天消耗钢筋达200吨,从事钢筋切割制作的工人就有50余人。施工现场,500余名工人轮班施工,昼夜不停,确保夜间施工的照明灯就安装了30多盏。

“总算将原先箱涵混凝土浇筑的时间由3个多月缩短到了1个月。”昨日,看到最后一节箱涵完成浇筑,潘保生松了口气。

部分施工人员的新年将在工地上度过

目前,该工程下穿立交的主体结构已初具规模。据现场施工负责人介绍,由于天气寒冷,浇筑的混凝土需要1个多月的凝固期,整体工程还有很多后续工序,需同步实施。

下一步,施工方将开始实施涵洞内路面和桥面道路的施工以及桥体防水、回填等工序施工。“混凝土浇筑完成后,施工人员可以减少,后续工序主要依靠设备完成。”该负责人表示,新春佳节即将到来,在确保工期的同时,本着人性化原则,大部分农民工已陆续返乡过年,只保留少数从事设备施工的人员在春节期间加班。

那么,这些为了城市建设而将坚守在工地上的农民工朋友该如何过年呢?市住建委有关负责人介绍,有关部门已给九都路沿线加班施工的留守施工人员送去了猪肉、米、面、油等慰问品,希望他们在工地上也能度过一个温馨的新年。

九都路与解放路交叉口南北向有望3月初通行

昨日,洛阳晚报记者在施工现场看到,该下穿立交工程已初具规模,该工程完工后,东西向车道在下穿涵洞中将有一个硬隔离,南北两侧各3个车道,类似于高速公路的隧道。根据设计,该路段时速为50公里,为城市主干道路面结构。

考虑到牡丹桥在我市南北交通中的重要性,春节后,施工方将加紧施工,九都路与解放路交叉口南北方向有望于3月初恢复通行。根据施工进度,工期还有可能进一步提前,东西向放行预计要等到3月20日前了。

交警部门对我市春节期间交通流进行了预判,并公布了分流绕行预案 春节出行若堵车 您可这样来绕行

如遇拥堵,您可这样绕行

市交警支队有关负责人表示,市交警支队已根据交通流预判情况,制订了分流绕行预案。



- 当洛阳火车站或道南路果品批发市场附近路段出现拥堵时,您可绕行春都路和唐宫路。
- 当定鼎路发生交通拥堵时,您可绕行九都路、金业路、玻璃厂路。
- 当南昌路丹尼斯百货附近路段发生交通拥堵时,您可绕行银川路、九都路、丽新路、周山路。
- 当西苑桥发生交通拥堵时,您可绕行滨河南路、瀛洲桥、周山路、滨河北路、王城大桥。
- 当王城大桥发生交通拥堵时,您可绕行滨河南路、西苑桥、滨河北路、丽春东路。
- 当唐宫路与解放路交叉口附近路段发生交通拥堵时,您可绕行中州路、纱厂南路、纱厂东路、金谷

- 园路。
- 当景华路大张盛德美购物广场附近路段发生交通拥堵时,您可绕行中州西路、西苑路、天津路、太原路。
- 当春都路发生交通拥堵时,您可绕行道南路、定鼎北路、道北五路、国花路。
- 当连霍高速发生交通拥堵时,您可绕行宁洛高速、洛卢高速、310国道。



在上述路段发生交通拥堵时,交警部门将安排部署警力,进行快速处置,并加强疏导,还将通过FM92.7交通广播实时播报路况。

绘制 闵敏

□记者 陈兵 特约记者 姜东

昨日,市交警支队对我市春节期间交通流进行了预判。春节期间,预计我市将有1320万人次出行。为确保我市道路交通安全畅通,市交警支队公布了分流绕行预案,借以提醒驾驶员,如果市区发生交通拥堵,您不妨绕行。

市交警支队相关负责人表示,根据春节期间的交通特点,我市交通流在春节前后将出现3个高峰,一是春节前的返乡流和购物流,二是春节期间的外出旅游流及市区游玩

流,三是节后的返城流。其中,返乡流将集中出现在客运场站、铁路枢纽和高速公路,时间为本月29日前。购物流将集中在大张购物广场、大张盛德美购物广场、丹尼斯超市、万达广场、王府井百货、家乐福超市等大型商场和超市以及道南路果品批发市场、辽宁路花卉市场、新村花卉市场周边,时间在本月29日前。外出旅游流分为两类,一是自驾游的市民,时间在本月30日前,他们对城市交通影响不大;二是

乘车出行的市民,他们会对我市火车站附近交通造成一定影响,乘火车出行的人流多集中在2月1日前后。市区游玩流主要会出现在隋唐城遗址植物园举办的春节河洛文化庙会、关林春节民俗庙会和王城公园新春游园会期间。另外,新区体育中心的滑雪场和梦幻乐园嘉年华活动将吸引一部分人流。返城流将出现在客运场站、铁路枢纽和高速公路,时间将出现在2月5日至2月15日。